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1. CmoTpu 1 IpoI0IIKA:
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2. PaccMOTpH KakIyro Mmapy KBaapaToB. B BepxHeM KBaapaTe MOCTaBICHO HECKOIBKO TOYCK.
Jlopucyit TOUKM B HUKHEM KBaJIpaTe, YTOOBI UX OBLIO:

a) CTONbLKO Xe 6) 6onbwe B) MeHbLue
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Bapuanm 2

1. CmoTpu u nponosxail:

ANENEANS

2. PaccMOTpH KakIyro Mmapy KBaapaToB. B BepxHeM KBaapaTe MOCTaBICHO HECKOIBKO TOYCK.
Jlopucyit TOUKM B HUKHEM KBaJIpaTe, 4TOOBI UX OBLIO:



a) CTONbKO Xe 6) 6onbwe B) MEHbLUe

JAunarnocTuyeckasi paéora
Bapuanm 1

1. Kakoe uucno nponyuieno: 1, 2, 3, 5, 6? 3anuiu
2. Pemn mpumepsr:

2+1= 3-1= 4-1= 5+1=
3. CpaBHM KOJIMYECTBO TOUEK BHYTPU U BHE KBajpara. BoccTraHoBM 3anucu:
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Bapuanm 2

1. Kakoe uucno nponyuieHo: 1, 2, 3, 4, 6? 3anuiu
2. Pemn mpumepsr:

2-1= 4+1= 3+1= 6-1=

3. CpaBHM KOJIMYECTBO TOUEK BHYTPU U BHE Kpyra. Boccranosu 3anucu:
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JAuarnocruyeckas padora
Bapuanm 1
1. CmoTpu, nuIIM 1 pooIIKai:

A0 124 (32 143 1534 163 | | ||

2. Haueptu otpe3ok Ab niunoit 7 kinerok. OTMETh Ha HeM TOUKy M Tak, 4ToObl AniuHa AM
COCTaBJIsIA 3 KICTKH.
3. 3amoHy MMyCThIe KBaIpAaThl:
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4. Pemn npuMepsl:
1+5= 7+2= 2-1+2=
6-3= 9-4= 4+4-5=
4+ 5= 1+8= 5-3+1=

5. B O6ykerte Obut0 4 Genbie po3sl 1 3 KpacHble. CKOJIBKO BCEro po3 ObUIO B OykeTe?

Bapuanm 2
1. CmoTpH, UK U POAOIHKAMN:

198 |87 (726 (63 (54 (43

2. Haueptn otpe3ok B/l niuHoit 6 kitetok. OTMeTh Ha HeM TOUKy C Tak, 4ToObI aiuHa CJJ
COCTaBJIsIIA 4 KIIETKH.

3. 3amoHy IMyCThIe KBaIpAaThl:
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4. Pemn mpuMepHI:

6+ 2= 5+ 3= 3+3-4=
3+4= 8-7= 2-1+9=
7-1= 2+6= 4-3+2=

5.Y Mammu 6but0 7 OTKPHITOK. M3 HHMX 2 OTKPHITKM OHa mojapuia mojpyre. CKOJIBKO
OTKPBITOK ocTasiock y Mamu?

JAuarnocTuyeckasi padora

Bapuanm 1
1. U3mepp nmuay oTpe3ka Ab:
A
B
2. CpaBHu:
3em [ [2em+1cem 6em—3cem[ 16 cm—2cu

3. Beruucnu:

5+ 2= 6-2+3=

9-4= 7+3-4=

4. B onHOM KOpoOKe ObI0 3 MPOCTHIX KapaHalia U CTOJIBKO ke B ApYyroi Kopooke. CKOJIBKO
IPOCTHIX KapaHJamei OblI0 B IBYX KOpoOKax?

5. Ha xopmymike kieBasin 3epHBIKH 4 BOpoObs, a cHeruped Ha 3 MeHbme. CKOJIBKO
CHerupei ObLIo Ha KOpMyIITKe?

Bapuanm 2
1. U3meps nuny otpeska Ab:



2. CpaBHu:
4CM|:|3CM+2CM SCM—ZCMD 8cm—3cm

3. Beruncnu:

7-3= 9-2+4=
5+ 4= 4+3-2=

4. Bacg Hartren 4 eg0BbI€ HIUIIKKA U CTOJIBKO K€ COCHOBBIX. CKOJIBKO BCEr0 MIUIIIEK HAIIET
Baca?

5. B rapaxe crtosuin 3 JETKOBBIE MAIIMHBI, a TPY30BbIX Ha 2 MamuHbI O0oJbiie. CKOJIBKO
I'PY30BbIX MallIuH ObLIO B Tapaxe?

JAuarnocTuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. Beruncinu:
4+ 5= 9-3-2=
8-3= 4-0+6=
2. CpaBHH:

71<r—51<r|:| 9 kr — 6 kr ZCM+6CM|:|].OCM—ZCM
3. HauepTu otpesok Ha 3 cM kopoue otpe3ka Ab:

Ae s

4. Macca nipiau 6 kT, a apOy3a 4 kr. Ha cKoIbKO KMITOTpaMMOB JIBIHSI TsDKeNiee apoy3a?

5. Cera kynuia 2 TeTpaau B KJIETKY, a B JMHEHKY — Ha 5 Terpaneil Oonbire. CKOIBKO
Bcero Terpaaei kynuia Csera?

Bapuanm 2

1. Beruuciu:
2+ 6= 9-7+2=
7-5= 4+5-8=



2. CpaBHH:

B3em+5cem[ |10em—4cem 9xr—6Kr| | 2kr+2kr

3. HauepTu otpe3ok Ha 2 cM jymmHHEe oTpe3ka Ab:

Ae + b

4. B Ganke ObuT0 3 KT BapeHbs, a B KacTproje — 5 kr. Ha ckoibko KMIOrpaMMOB BapeHbs
OoJblIe B KacTproJie, yeM B OaHke?

5. Mama kynuia 5 kr kaprodens, a KamycTsl Ha 2 KT MeHbIe. CKOJIBKO BCET0 KMJIOTPaMMOB
OBOLIEH Kynuiaa Mmama?
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2 Kaacc.
KoHTpoJIbHBIH yCTHBIN CUET

VBenuup 7 Ha 5.

VYMmenbmu 15 Ha 6.

K 4 npubasuts 8.

W3 18 BBIUECTD 9.

3anuiuy 4nucio, CIeayollee 3a Yuciaom 16.

3anummm 4ucio, npeasiaymee yucny 13.

Samumu «coceneiy uncia 20.

CKOJIBKO ¢M B OTHOM OMm?

B oxHoit kopoOke 6 kapaHaamied, a Bo BTopoit kopoOke 10 kapanmamei. CKOJIBKO
BCEro KapaHjamiei B IByX KopoOkax?

KoHTpoJIbHBIH yCTHBIN CHET
2*6
3*6
5*2
4*4
8:2
20:2
18:2
12:3
B 3 xopobOxax 6610 110 5 Kapanaamei B kaxa0il. CKOJIbKO BCETO KapaHaamiei B
KOpoOKkax?

. Mama paznoxuna 12 nupoxkoB 110 4 Ha Kakayto Tapesky. CKOJIbKO TapesoK

[MOHaA00uII0CHL Mame?



KoHTpoJIbHBI yCTHBIN CUET
18:6
14:7
16:4
10:2
17+3
11+9
20+40
80-50
3anucaTh 4Kclia, B KOTOpbIX 411ec.2en.; 9aec.7en.

© N MWD RE

[EEN

0. 42 c™ BBIPa3UTh B M U CM.

KoHTpoJIbHBIH YCTHBIN CHET
VBenuub 34 Ha 40
VYmenbmn 78 Ha 30
K 93 npubaButs 5
13 89 BeIUECTH 6
54+14
58-26
Haiinu cymmy uuncen 37 u 9
Haiinu paznocts uncen 72 u 7
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Haiinu nepumetp kBagpaTa co CTOPOHOM 5 cM
10 Haiiau nepumeTp npsiMOyrojibHUKa CO CTOPOHAaMH 8cM U 4 cM.

KonTpoabHnas padora

1 BapuaHT
1.3anumu o nopsaky uucia or 9 mo 18.

2.CpaBuu (>, <., =).
lem * 1M
10cm * 1am
271+ 51 * 20+ 3n

3.Beraucnm.
6+3+8 6+5-9
9+7-9 18-8+4
13-8+ 7 4+7+5

4. Pemu 3a1auy.
B xop3une nexano 9 1610k, a rpyu Ha 4 MeHbIe. CKoJIb KO BCEro (pyKTOB JIEKAIIO B
Kop3uHe?

5*. Boa3amyman HaWMEHbIIEE IBY3HAYHOE YMUCIO W MPUOABUI K HeMy 3. 3aluIIM YUCIIO,
KOTOPOE NOJIYYUJI0Ch Y BOBBL.

2 BapuaHr.
1.3anmumm o nopsiaky umciaa ot 10 mo 19.

2.CpaBuu (>, <., =).



lem * 10 oM
10cM * 1am
16kr — 6kT * 16KT — 10KT

3. Beruucim.
2+ 8 +6 8+6-9
4+7-5 19-9+6
13-8+7 6+5+3

4. Peun 3anauy
B Baze cTosumm 6 kpacHbIe po3bl, a 6enbIX po3 Ha 3 Gosbie. CKOJIBKO BCETO PO3 CTOSIIO B
Baze?

5*. Ilersa 3agyman HauOoibllee OJHO3HAYHOE YHCIO H npubaBus K Hemy 6.
3anuily 41ciio, KoTopoe nojayqyuioch y [letu?

KonTtpoabnas padora

1 BapuaHT
1. Pemu npumepsr:
8+3 11-6+8
7+4 8+5-4
8+7 15-6+7

2. Pemn 3agauy.
B niepBoii kHure Ob1IO § CTpaHUIL, BO BTOPOIl - 4 CTpaHHULIBL, @ B TPEThEH CTOJIBKO, CKOJIBKO B
MEepBOM U BO BTOPOM KHUTax BMecTe. CKOJBKO CTPAHHUI] BO BCEX TPEX KHHUTax?

3. Haueptu kBaapar co CTOpOHOH 3 cMm.

4. CpaBnu (>, <., =).
10 cMm * 1aMm
10 cm * 10am
15kr — 10k * 5kr + 10KT

5. BmecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKU + WA —
6*4*5=5 2*5*2=9 9*4*3=8

6*. 3anuimu OTBET 3a4a4u.
Ha nogokonnuke nexano 9 3en€HbIX NIOMUIOPOB. 5 TOMUAOPOB MoKpacHeIu. CKOIBKO
MIOMUIOPOB CTAJIO HA MOJOKOHHUKE?

2 BapHaHT

1.Pemn nnpumepsbl:
9+8 15-8+6
8+3 14-7+5
9+9 12-6+9



2.Pemu 3agauy.
VYV HNamm Owuto 7 oTKpHITOK, Y Katu 8 oTKphITOK, @ y Buku — cTonbko, ckoabko y Jlamm u
Karu Bmecte. CKOIBKO BCETO OTKPBITOK OBIJIO y 3THUX JIEBOYCK?

3. HauepTu KBaapaT co CTOPOHOH 2 CM.

4. CpaBuu (>, <., =).
10 e™m * 10 om

10 cMm * 1am

21+ 81 * 181 - 101

5. BMecTo 3BE€3104KM BCTaBb 3HAKU + WIH - .
6*4*5=7 2*5*2=5 9*6*3=6

6*. 3anuInM OTBET 3a/1a4Hu.
Ha nepeBe cunenu 5 BopoOBEB. JIBa BOpOOKS MepeeTeNd Ha IPYTyI0 BETKY 3TOTO JKe
nepeBa. CKOJIBKO NITHUIL OCTANIOCh HA JiepeBe?

KonTtpoabsHnas padora

1 BapuaHr.

1. Pemm 3amauy.
CyMMa JITMH CTOpPOH TpeyroiabHuKa paBHa 15 cm. IlepBast cTopoHa TpeyroibHUKa paBHA
5 cm, BTOpas ctopoHa 6 cMm. Halinqu niiuHy TpeThbel CTOPOHBI.

2. Pemn 3agauy.
Ha xapycenu karanocs 5 manbuukoB U 7 neBouek. [pumm emé 8 pedsar. Ckonbko pedsr
cTano?

3. Pemu 3amaun.
a) B mepBom Benpe 8 TUTPOB BOJIBI, @ BO BTOPOM Bezpe — Ha 4 nutpa Oonbiie. CKOJIBKO
JUTPOB BOJIbI BO BTOPOM Beape?

0) B mepBom Beape 8 MUTPOB BOBI, @ BO BTOPOM Beape — Ha 2 muTpa MeHbIe. CKOIBKO
JUTPOB BOJIbI B IBYX BEnpax?

4. 3anmuiy OTBET 3aJa4H.
V¥ Kapunsl, Mamm 1 AnuHBI JOMa )KUBYT KUBOTHBIE: Y OJTHOM KOIIKA, y APYTroi
cobaka, y TpeThell XOMSUOK. Y KOTro Kakoe )KMBOTHOE, eciii Y KapruHBI HE XOMSUYOK U HE
KOIIIKA, a y AJIMHBI HE KOIlIKa?

2 BapuaHT.
1. Pemm 3amauy.
CymMa 1uH CTOpOH TpeyroyibHUKa paBHa 14 cm. [lepBas cTopoHa TpeyrosibHHMKa paBHa

5 cm, BTOpas ctopoHa 9 cMm. Halinu niiuHy TpeThbel CTOPOHBI.

2.Pemn 3anauy.



B Oykere 6110 9 po3 u 2 xpuzantemsl. Jlo6aBuau emé 4 po3bl. CKOJIBKO IIBETOB CTAJIO B
Oykere?

3. Pemu 3amaun.
a) B mepBoit 6anke 9 TUTPOB BOJIBI, @ BO BTOPOi 0aHke — Ha 5 TUTpoB Oosbire. CKOIBKO
JUTPOB BOJBI BO BTOPOi OaHKe?

0) B nepBoii 6anke 9 TUTPOB BOJBI, a BO BTOpOi OaHKe — Ha 3 TUTPOB MeHbIIE. CKOIBKO
JUTPOB BOJIBI B IBYX OaHKax?

4, 3anumu OTBET 3aa4u.
One, Upe u Tane nogapuian poMallky, TIOJIbIaHbl U po3bl. OJie MoAapuiIn He THOJIbIIaHbl U
He pomaniku, Tane He pomamku. KoMy kakue [BEThl TOAAPUITN?

KonTpoabHas padora

1 Bapuant

1. BBINoIHN BBIYUCICHHUS.
5:-4-3 14:7+9
6-3-10 4+3-5
15-16:4 17-8 -2

2. Pemu 3agauy.
Ha 4 ximym0ax mocaauiy TIOJIBIIAHBL, 110 8 TIOJIBIAHOB Ha KaXkKao#i KirymOe. CKOJIBKO BCEro
TIOJILIIAHOB OCAIMIIN?

3. Pemn 3amauy.

30 xapanpariei pa3noXKwin B KOpoOKH, 10 6 KapaHaae B Kaxayro KopooKy. CKOIbKO
KOpPOOOK MOHa00MIIOCH?

4. CocraBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BBIPAXKCHUIA:

16:4 5-3 4.3 16-4 7-3

5. Haueptu TpeyroibHUK BHYTPHU KBajJpaTa.

2 BapHaHT

1. BBINoIHN BBIYUCICHHUS.
3:4-5 14:7+9
5:3-9 2+3-6
16-20:4 18-8-2

2. Pemn 3agauy.



C maceku puBe3nu 5 OUI0HOB MENA, 10 7 KT B KakaoM Ougone. CKOJIBKO KT MEa
pUBE3IHU?

3. Pemu 3amauy.
28 MUPOKKOB PA3IOKUIN Ha 7 TapesIoK MOpoBHY. CKOIBKO MUPOKKOB OBLTO HA KAXIOU
Tapenke?

4. CocraBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BBIPAKEHUM:
20:4 5-3 6-3 16-11 17+3

5. Haueptu TpeyroiabHUK BHYTPU IPSIMOYTOJIBHUKA.

KonTpoabHas padora

1 Bapuant

1. BeImmosIHY BEIYHCIICHUA
30-2 50 + 40

40 - 2 60 + 30
60:3 90 -40
80:4 70-50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne Toro, kak Bosons nogapui 7 peiOOK Apyry, Y HETO OCTANIOCh 5 MEYEHOCIIEB U 4
30710ThIX pbIOKU. CKOJIEKO BCETO PBIOOK OBLIO B aKBapuyme?

3. 3anojaHu NpONyCKHU:
IM=*cm 50 M =* M
IM=* oM 53oqm=* M *Mm

4. BmecTo 3Be37109KH (*) BCTaBb 3HAK «+» HIIA «—» TaK, YTOOBI 3aIUCH CTAJTH BEPHBIMH.
50*20=60*10
80*30=40*10

5. 3anumy OTBeT.

B onnom akBapuyme Ha 4 pbIOKH OoJble, 4eM B Jpyrom. CKOJIBKO PHIOOK HYKHO
HepecaanuTh U3 OJHOTO aKBAPHYMa B IPYTOH, 4TOOBI pHIOOK B aKBaApHyMax CTajlo TIOPOBHY?
6. IIpecTaBb YMCIIO B BUJIE CYMMBI OJJMHAKOBBIX CJIaraeMbIX

12: *+*+*+*

2 BapuaHT
1. BEIOJIHY BEIYUCIIEHUS
50 -2 50 + 30

20 -2 40 + 30



60:6 90 -60
80:2 80 -50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne Toro, kak Bacst momapwit Opaty 8 HakjIeeK, y HEro OCTaaoCh 5 HAKIIEEK C
MaIIMHKaMH 1 7 Hakjieek ¢ camonéramu . CKOJIbKO Hakjeek Obuto y Bacu?

3. 3anoiHy NpOIyCKU:
lom=*cMm 70mMm=*m
IM=* M 670M = * M *aMm

4. Bmecto 3Be3109KH (*) BCTaBb 3HAK «+» WIIH «—» TaK, YTOOBI 3aITMCH CTaTH BEPHBIMH.
70*20=60* 10
70*30=30*10

5.3anuumm oTBET 3aJa4H.
bubnmorekaps Beiana § KHUT y4eHHKaM BTOpOro kiacca. Oka3alioch, 4TO y MaJbYUKOB
KHUT Ha 2 OobIie, 4eM y feBodYeK. CKOJIBKO KHUT Y MaJb4MKOB?

6. HpeI[CTaBB YHUCJIO B BUAC CYMMBI OIUHAKOBBIX CJIaraCMbIX
8: * + * + * + *

3 KJacc.
KoHTpoJIbHBIH yCTHBIN CHET

VBemnus 20 Ha 36.

Vmensmu 70 Ha 4.

Haiinu npoussenenue 4 u 5.
VBemnus 20 Ha 12.

Haiinu paznocts uncen 38 u 4.
Haiinu npoussenenue uucen 3 u 6.
Haiinu yactaoe uncen 15 u 5.
VYwmenbiu 16 B 2 pa3za.
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Ckompko cM B4 1M 1 em?
. Ha ckomnpko 20 Gonbiie 87?
. Ha cxompko 2 menbie 607?

[ S T
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. B ognoit kopoOke 10 kapannaiieii, a Bo BTopoit kopooke Ha 3 6osnbiie. CKOIbKO
KapaHJamieil BO BTOpoit KOpoOke?

KoHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET

3*8

6*4

7*6

3*9

7*8

21:3

18:2

10 yBenuuuts B 8§ pa3
7 yBEJIMYUTH B 5 pa3

© o N RN RE
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10. 52 yBenuuuts Ha 23

11. 97 ymenbminTh Ha 34

12. Haiitu cymmy 30 u 35

13. B 5 xopobkax Ob110 110 9 KT meueHbs B Kaxxa0i. CKOIBKO BCETO KT MEYCHbBS OBLIO B
KopoOkax?

14. PaGouwnii neman? nuei mo 7 neraneil. CKOIbKO AeTaneu caenan pabounii?

15. Mawma paznoxuna 24 mupoxka 1o 3 Ha Kaxayro Tapenky. CKOIbKO Tapesiok
[MOHaA00UII0CHL Mame?

16. Haiinu nepumeTp npsiMOyroibHHUKa

KoHTpoJIbHBIH yCTHBIN C4ET

54:9

42:7

72:9

81:9

Bo ckonbko pa3 36 Gosbiie 9?
36:9

63:7

9 yBenuuuTth B 4 paza

80-11

.29 +39

.57-34

. Ha ckonpko 80 Gospire 597

. B 3putensrOoM 3aite 66110 7 psAOB 1Mo 6 MecT B KaxaoM. CKOJIBKO BCETO MECT OBbLIO B 3ajie?
. Haiian nmepuMetp kBajpaTa co CTOpOHOU 8 cM

. [lepumeTp npsimoyronpHuKa paBeH 40 cM, mupuHa 9 cM. UeMy paBHaA IiIMHA

MPSMOYTOJIbHUKA?

KoHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET

Samumute arciao 308
3anummTe Yuciao B KOTOPOM 5 COTeH, 3 AecsaTKa, 8§ eAMHUI]
300 * 3
800:2
420 + 230
80 + 50
780 - 320
140 - 80
460-30
. 520 +40
.240: 2
.120* 3
. Haiian iomanp yyactka juHa 15 M, mmpuna 4 metpa
. [IpeBpatu yacel B MUHYTHI: 14 30 MUH

© XN~ LDNRE
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KonTpoabHas padora
Bapuanrt 1
1. B mara3une B 1ByX KopoOkax Ob110 1o 17 kr neuenss. Jlo o6ena mpojanu 8 Kr neueHbsl.

CKOJIBKO KI' ITI€YE€HbS OCTAJIOCHL B MarasuHe?

2.Bbruuciy 3Ha4eHUs BBIPAKCHUM:

63— 25 + 48 43 — (4 *5) 47+4*9
54+ 29 — 36 7*3 -9 72-18:6
3. 3anumy BeIpaKEHUS CTOJIOMKOM M BBITTOJTHU JACHCTBUS.
58 + 24
62 — 35
76 + 17
83-28
4.CpaBHHU.
58 muH * 14 8MuH
35 cM * 35 mm

23 cMm * 3 oM 2cMm

5. HauepTu npsAIMOYrobHUK JUIMHA KOTOpOro 9cMm, a mupuHa B 3 pa3a MeHblue. Haiinn
HEPUMETP.

6.* Haiiim 3aKOHOMEPHOCTH M TIPOIOJIKH PSIJI:
1,24,7,11,...,...,...

Bapuanr 2
1. B Tpéx 6ankax ObLIO MO 5 TUTPOB COKA, HATTUIN 8 TUTPOB COKa JeTsAM. CKOJIBKO OCTaIOCh
coka B OaHkax?5.



2.Bbruuciy 3Ha4eHUs BBIPAKCHUM:
84— 48 + 49 63 — (3 *6) 38+3*9
63+ 28 — 37 7*4 -19 42 -24:6

3. 3anumy BeIpaKEHUS CTOJIOMKOM M BBITTOJIHU JACHCTBUS.
58+ 34
85—38
27 + 69
70-26

4. CpaBHu.

45 cm * 45 oM

14 6 MmuH *66 MUH
47 cm * 46 oM

5. HauepTu npsIMOYroJbHUK JUIMHA KOTOPOTo § cM, a upuHa B 4 pa3a MeHble. Haiinu
HEPUMETP.

6*. Halinu 3akOHOMEPHOCTb U TIPOJOIIKH PSIJ :
56, 54,51,49, 46, 44,...,...,... .

KonTpoabHas padora
Bapwuanr 1

1. B kunacce 8 manbuukoB u 13 neBouek. OHM MOCTPOUIIUCH 110 3 yesnoBeka. CKOJIbKO psiIoB
MOJIy4nII0Ch?
2. Jlnst merckoro cana Kymid 16 Msdeid, CkakaJlok B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM MsueH, a
oOpyueit Ha 7 MeHbIIIe, YeM cKakasloK. CKOJIbKO 00pydel KymHiIu sl IETCKOro caaa?
3. Pemm ynoOHBIM criocoOoM:
36 - (19 +6)
(53 +38)-33
38 - (22 +15)
4. CpasHu:
l4g 20muH — 60MuH * 40 MUH
2 9 * 80 muH + 40 MuH

5* Mara3uH pu BOCbMUYaCOBOM pabodeM JTHE OTKPBHIBACTCS B 9 U yTpa U 3aKphIBacTCs B 6
yacoB Beuepa. CKOIbKO BpeMeHHU iuTcst 00en?

BapuaHT 2
1.ITocamumm 19 cocen u 8 6epé3 mo 3 nepeBa B KaxaAbli psig. CKOIBKO PSAIAOB MOTYUHUIIOCH?

2.ITana kynui B Mara3uHe 3 KT MOPKOBH, KapTodens B 4 pa3a 0oJbllie, 4eM MOPKOBH, a CBEKIIBI
Ha 5 Kr MeHbIe, yeM KapTodens. CKOIbKO KT CBEKIIBI KYITHJI T1ana’?

3. Pemn yno6HBIM ciocoboMm:
(85+9)-35
85— (28 + 25)

37 + (18 +23)



4.CpaBHu:

1410 mun + 20 MuH * 2y

60 muH * 14 20 MuH — 60 MuH

5* Mama pabotaet 8 yacoB B neHb. HaunmHaeTcst pabota B 8 4 yrpa. M 3akanumBaercs B 64
Beuepa. CKOIbKO JTUTCS 00e1 y MaMbl?

KonTtpoabsHnas padora

Bapuanr 1
1. 3a 5 onrHAKOBBIX MO LIeHe BaTpyiek 3amiaTuian 40 p. CKOJIbKO TaKMX BaTPyIIEK MOKHO
KynuTh Ha 32 p.?

2.Jlnmuna kpacHo# ieHTHl 13 M, a cuHeil B 3 pasa Oosbire. Ha ckoabKko METPOB CHHSS JICHTA
JUTMHHEE KPacHOM?

3. Beruncnu 3HaueHUs BHIPAKCHUM:

13-4 40:89

26 -3 49+3-4
34-2 53 -27:3
227 67+36:4

4. ITocTpoii B TeTpaay NpsAMOYTOJIbHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 14 cM, a JyiuHa OJHOH U3
CTOPOH paBHA 5 CM.

S5*Haiinu 3ak0HOMEPHOCTH, Ipooinku psia: 81,79, 80,78,79, ..., ..., ..., ...

Bapuanr 2

1. B 4 onnHakoBBIX KOpoOKax 24 Kr neveHbs. CKOJIbKO KHMJIOTPAMMOB IEUYCHbBS B 7 TaKUX
KOpoOKax?

2.B onHoii 60uke 24 11 Bojbl, B Apyroi B 3 paza MeHbIe. Ha ckombko TUTPOB BO/BI OOJIbINE B
nepBoit 604Ke, 4eM BO BTOPOii?

3. Beruncnu 3Ha4eHUs BBIPAKECHHUIA.



5-16 49 +28:4

14 -6 32:4-6
23-4 72-24:3
34-2 4-8+39

4.ITocTpoii B TETpaay MPSMOYTOJIBHUK, IIEPUMETP KOTOPOTO paBeH 18 cM, a IiiMHA OTHOM M3 CTOPOH
paBHa 3 cm.

5* Haliam 3aKOHOMEPHOCTE, TpoAokH psa: 9,12, 10,13, 11, ..., ..., ..., ....

KonTtpoabHnas padora

Bapuanrt 1

1.B memke 66010 82 kT Myku. E€ mepecwinanu B 9 makeTos, 1o 4 Kr Kaxabiil. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB MYKH OCTajIOCh B MEIIIKe?

2. Ha crpoiiky npuBe3nu 42 MaIiuHbl Mecka U 6 MaIyH eOHs.
1) Bo ckonbko pa3 MEHbIIIE MPUBE3IIH MIEOHS, YeM mecKa?
2) Ha ckonbko Gosibliie MallivH MPUBE3JIH MEeCKa, YeM HIeOHs?

3. Beruniciu 3Ha4€HUS BHIPAKEHHUIA.

19-4-18 61—-3.:17
54:6:3 32-(24:8)
4. CpaBHu.
29nMmu3m 9mm7cMmu 79 cMm 2 1u 90 MuH
6 1M u 60 cMm &M 5 oMmu 88 nm 1420 mun u 120 Mmu=

5. IlepumeTp mpsAIMOYTOJIbHUKA paBeH 18 cM, iMHA OJTHOM CTOPOHBI — 6 cM. Haiinu mmpuny
HpAMOYTOJIbHUKA U HAYEPTH €TO.

6* 3anmuiy Bce IBy3HAYHbIC YHCIIA, YTOOBI CyMMa JECATKOB M €MHUL] KXKIOTO Ynciia Oblia
paBHa 8.



Bapuant 2

1.V Konu 65110 72 py0sisi, OH Kynui 6 OMHAKOBBIX TeTpaau 1o § pyouieit 3a Kaxayr. CKOJIbKO
neHer ocraiock y Komu?

2. JlnvHa npsIMOYroJibHUKA 45 ¢M, a IIUpHUHA 9 CM.
1) Bo ckoibko pa3 yinHa NpsIMOYToJbHHUKA OOJIbINE €T0 NIMPUHBI?
2) Ha ckoJIbKO CAaHTUMETPOB IIMPUHA MPSMOYTOJIbHUKA MEHBIIIE €r0 JJINHBI?

3. Bbluncny 3Ha4€HUs BBIPAKEHUI.

4216+ 49 32:4- 12
15+ 26 - 3 27 - (18 : 6)

4. CpaBHu.
26 cM u 6 M SM4 omu S5 oM 1 1 30 munu u 130 Mun
qMu7mm 9cm 19cmu 1l M9 cm 2 9u 80 Muu

5. IlepumeTp npsAMOYTOJIBHUKA paBeH 22 CM, IMPUHA OJHOU CTOPOHBI — 4 cM. Haiiau niuny
MNPSIMOYTOJIbHUKA M HAYEePTH €T0.

6*. 3anuim Bce ABY3HAUHbIE YUCIIA, YTOOBI CyMMa JIECSTKOB M €IUHUI] KQXKI0TO Yrcia Oblia
paBHa 7.

KonTpoabHas padora
Bapuanrt 1

1. Brimoaau neficTBUS:
7-12 81:27 93-5-12 80—40:5
72:3 68:2 49 -2 -56 15-(27:9)

2.Pemy ypaBHEHUS:
16 +x =42 x-4=36
x -49=26 72 :x=8

3. CoOpanu 14 Kr KpacHOM CMOPOJIMHEI, a Y€pHOU B 3 pa3a Oosbiie. Bcio cmopoanHy
Pa3JIOKWIH B SIIUKH, TI0 4 KT B KOKIbIH. CKOJIBKO JJIS 3TOTO TOHAI00MIIOCH SITUKOB?

4. B xopoOke nexanu 4 IpoCThIX KapaHalla, a IIBETHBIX B 8 pa3 Oosbire. CKOJIBKO BCETO
KapaHJaIiei Jiexxano B Kopooke?

5. JllnHa npsIMOYyTroJibHUKA § CM, a IIKMpUHA 5 cM. Beluncinu miomans U IepuMeTp 3TOro
IIPSIMOYTOJIBHUKA.

Bapuanr 2

1. Beimosiau neicTBus.
3-15 48 : 2 71-4-13 45:9 -7
81:3 96: 24 37-2-48 (32+16)-2

2. Pemn ypaBHeHUS:



23 +x =61 x-9=63
x -48=125 56:x=38

3. B Oanke 06110 5 11 MOJIOKA, a B Oui0HE B 7 pa3 Gosbine. CKOIBKO BCETO JIUTPOB MOJIOKA OBLIO
B Oanke u OugoHe?

2. 3a 4 oquHakoBbIX Naketa kepupa 3artatwin 80 p. [Taker Mosoka Ha 5 p. Topoke makera
kepupa. Haiiqu crouMocTs 3 makeToB MOJIOKA.

3. InuHa npsimoyroyiibHUKa 7 cM, a MpuHa 8 cM. Haliiu nepumeTp U miomaib
MPSIMOYTOJIbHUKA.

KonTpoabHas padora
Bapuanrt 1

1. BeimonnHu nelcTBU.
68:2

26 -3

45+27):9

54:3

45:15

7-(72:6)

2. 13 10 xr cBEKIbI mosryyaercs 2 Kr caxapa. CKOJIbKO KWJIOIPaMMOB caxapa noiayuurcs u3z 100
KT CBEKJIBI?
3. 3a 3 pyuku 3amnatwim 20 pyosneir. CKOJIBKO CTOAT 9 TakuxX pydex?

4. Haueptu nomanyto ABC u3 1ByX 3B€HbEB TaK, YTOOBI JUTMHA OJTHOTO U3 3BEHbEB ObLTa paBHA
6 cM, a JJIMHA BCEH JIoMaHO# B 3 pasa OoJibIIe.

BapuanT 2

1. Beimmosiau nericTBus.
69:3

24 - 4

(28 +56) : 7

52:4

81:27

68 :(51:3)



2. B 3 smukax Obw10 20 Kr KOH(ET, CKOJIBKO KT KOH(]ET ObUI0 B 9 TakuX suIuKax?

3. 13 12 kr cBexux 010K moaydaercs 3 Kr cymeéHbIX 010K, CKOIBKO KHIIOTPAMMOB CBEXKHX
SI0JIOK HYXHO B34Th, YTOOBI MOXY4YUTh 20 KT CyHIEHBIX S0I0K?

4. Haueptu nomanyto MNK 13 1ByX 3BEHbEB TakK, YTOOBI IJIMHA OJHOTO 3BeHA Oblia paBHa 1 1M,
a JUIMHA Ipyroro B 5 pa3 MeHblle. Haliu [uiMHy 3TOM JIOMaHOM.

4 Kaacc.
KoHTpoJbHBIH YCTHBIN CHET

1. Yucno 25 yBennuuts B 100 pas.

2. YUemy paBHO BTOpOE ciaraemoe, eciu neppoe ciaraemoe 60, a cymma — 3107
3. Haiinu yactHoe 360 u 4.

4. Kakoe uyucio B 2 paza 6ob1ie 68?

5. B makere 800 r puca. Ckoyibko Haao0 100aBUTh puca 10 1 Kr?

6. UeMy paBHa pa3HocTb yucen 634 u 30?

7. CxonbKo AHeH B 3 Henensix?

8. Haitnu mpoussenenue 7 u 400.

9. 270 suir ynoxeHbl B 9 ogHAKOBBIX KOPOOOK. CKOJIBKO SIUII B OJHOM KOpOOKe?
10. U3 5 coTeH BBIUTH 5 NECATKOB.

11. 3a 4 gaca npixHUK TTpomien 60 kM. C KakoWl CKOPOCTHIO OH MIEN?

12. KakoBbl MOTYT OBITH IJTMHA U IIMPUHA KOMHATHI, €CIU € riomanb 24 m2?

KoOHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET



1. 3anumuTe npeasiaymee uyncio ais yncia 20 000.

2. Ckonbko coteH B uncie 18 5007

3. Ymenpmure 2 kr Ha 360 rpaMMoB.

4. 785 necatkoB. CKOJIBKO 2TO €IUHUIL?

5. Ilpoussenenne Tpéx muoxureneid pasHo 400. [lepBblit MHOXUTEND 5, BTOPO MHOXHTENb -8
Uemy paBeH TPETHI MHOXKUTEIH?

6. Bo ckonbko pa3 3600 Gonbire 6?7

7. YBeanuuth 7790 Ha OHY COTHIO.

8. 4 roga 9 mecs1eB Bblpa3y B MeCsLaxX.

9. Haiigu 2/6 ot 48.

10. Cxonbko MuHyT B 1/5 vaca?

11. Haitgm nepuMeTp KBajpaTaco CTOPOHOU 9 cM.

12. 1/4 gacTh cTakana caxapa BecuT 60 rpaMMoB. CKOJIBKO BECUT CTaKaH CaxapHOTO mecka’?

KoOHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET

1. VBenuuste 220 B § pa3

2. Kakoe uucno 6ombie 459 Ha 7 equHun?

3. Typwuctsl 6pu1H B TyTH 5 4acoB 37 MUHYT. CKOJIBKO 3TO B MUHYTAaX?

4. Kakoe uncno 6omnbie 17 B 50 pa3?

5. Haiigure uncino, ecinu ceapmast yacThb ero paBsa 70.

6. 3 TOHHBI 7 IEGHTHEPOB BHIPA3UTE B KHJIOTPaMMaXx.

7. YBenumuuts 10000 Ha 7 coTeH.

8. Ilepumerp kBagpata — 24 cMm. Uemy paBHa momanb?

9. Knymba nmeer mumny 7 M, a IMPUHY HAa 3 M MEHbILE. Y3HANTE MIJIOIMIAb KITyMOBI.

10. B nepeBne 320 yenoBek, 3T0 B 4 pa3a O6osblie, 4eM B coceHeM Xyrope. CKOIbKO
YEJIOBEK XUBET B 000MX HACEIEHHBIX MyHKTaX?

11. Veenuure 214 B 100 pas.

12. Tnuna yyactka 30 m, mmpuna 20 M. KakoBa anunHa 3a60pa BOKpYT yyacTka?

KoHTpoJIbHBI yCTHBIN CUéT
1. Yucno 60 yeenuubte B 90 pas.
2. Halinute npon3BeIeHUE YUCEN 5 COTEH U 4 COTHU.
3. 3anummTe 4ucio, B kotopoM 1534 neecstka.
4. Buts rynsan 4 yaca 20 munyT. CKOJIBKO MUHYT T'yJisii Buta?

5. Bo ckomnbko pa3 1 kM 6ombire 500 m?



6. Cxomnbko coteH B uncie 87607

7. Paznocts uncen 640 u 80 ymensiute B 70 pas.

8. Cymmy umcen 260 u 620 ymeHbIuTe B 8 pas.

9. YactHoe uncen 120 u 3 yBenuuuTsb B 5 pas.

10. 23 M 56 cM BbIpa3uTe B CAHTUMETpAX.

11. 3anummre npenpiaymee unciao st yucia 82 300.

12. B mapke pocino 160 kn€HoB, 3710 B 2 pasa Oonbiie, yeM coceH. CKOIBKO POCIO COCeH?

13. IIpomaBamm 96 rBo3muk. Jlo obGena mponmanu 1/6 yacth Bcex rBo3aUK. CKOJBKO TBO3IUK

npojanu?

KonTtpoabHnas padora
1 BapuaHr.
1. 3anumm yncno: 4 muwrapaa 52 muuiiona 2 teicaun 600 eauHuULI.
2. BoinonHu aeicTBus:
36 517 + 4 235 5204 -7
29985 — 7 349 2585:5
3. Pemu 3amauy:

Ot ropoaa 1o cena Ha TPy30BOM MaIIMHE MOKHO JI0€XaTh 3a 3 yaca co CKOpocThio 60 kM/4. 3a
KaKoe BpeMs MOXHO JI0€XaTh OT TOPOJa JI0 3TOTO cejla Ha JIETKOBOM MallnHe, CKOPOCTh KOTOPOit
90 xm/u?

4. Pemn ypaBaenue: (X — 40) - 7 =490
5. BruimoaHu neficTBUS:

12 M 6cM — 91m

32 Mmun 42 ¢+ 8 mun 30 ¢

7T— 269 Kr

2 BapuaHT.
1. 3anumm yncno: 6 Muwmruapa0B 37 MUUTMOHOB S Thicsid 200 enuHULI.

2. BBIIOJIHA IEUCTBUS:

54 623+ 6 128 53026



47 325 — 9276 2516:4
3. Pemu 3amauy:

[Toe3n mén 4 yaca co ckopocThio 80 KM/4, a 3aTeM 10 ocTaHOBKH mporién emé 140 kM.
CKOJIBKO BCEro KMJIOMETPOB MpomIén noesn’?

4. Pemn ypaBHenue: (X — 60) - 8 = 560

5. BruinoHu neiicTBUS:
35Mm4cm — 8 M
27 muu 38 ¢ + 3 muu 40 ¢

8 T— 457 kr

KonTpoabHas padora
1 BapuaHr.
1. Haiinu nBa pemenust HepaBeHcTBa: 5 - X — 12 > 26

2. OTMETh MHOKECTBO PEIICHUI HEpaBEHCTBA «X MEHBIIE 5 U OOJIbIIe WM PaBHO 9» Ha
YHUCIIOBOM JTy4e ¥ 3aIUIINA 3TO MHOXKECTBO C IMMOMOIIBI0 (PUTYPHBIX CKOOOK.

3. BbINoJIHY OLIEHKY PE3YIbTATOB JACHCTBHIA:
a) 0-0<12673 —8538<mo-0O
0<12673 — 8538 <O
0) o-o0<753-869<0o -0
o<753-869 <O
4. Cnenail NpUKUAKY, a 3aT€M BBINIOJIHU JCHCTBUSL:
7250 - 308
45 153 000 : 900
5. Pemm 3amauy:

Mawma 3aroroBuiia Ha 3uMy 57 JI TPMaTHOTO COKa U 84 11 16JI04HOT0 B OIMHAKOBHIX OaHKAX.
SI6yo4uHOro coka ObUI0 Ha 9 0aHOK OOJIbIIIE, YeM TOMATHOTO. CKOJIBLKO OaHOK COKa KaXKI0ro
BHUJIa 3arOTOBMJIa MaMa?

2 BapuaHT.
1. Haiigu nBa pemenust HepaBeHcTBa: 15 - X :4<9

2. OTMETh MHOKECTBO PEIICHUI HEpaBeHCTBA «X OOJIbIIE WK PAaBHO 2 U MEHBIIE 8» Ha
YHUCIIOBOM JTy4e ¥ 3aIUIINA 3TO MHOXKECTBO C IMMOMOIIBI0 (PUTYPHBIX CKOOOK.

3. BBINOJIHY OLEHKY PE3yJIbTATOB AEUCTBUMN:



a) 0-0<6879+3467<0-0
0<6879 +3467 <O
0) o.0o0<3072:78<o. 0O
o< 3072:78 <o
4. Cnenaii NpUKUJIKY, @ 3aTEM BBITIOJHU JICUCTBUS:
5340 - 806
24 542 000 : 700

5. Pemm 3apmauy:

Opnun otpe3 Tkanu ctout 360 py0, a BTOpOit 0Tpe3 Takoii xe Tkanu — 540 py6. B nepsom
OTpe3€ Ha 2 M TKaHU MEHbBIIIE, Y4eM BO BTOPOM. CKOJBKO METPOB TKaHU B KaXIOM KycKe?

KonTtpoabnas padora
1 BapuaHr.

1. Haiinu 3HaueHne 4acTHOTO:

40726 :10 40726 : 1000
40726 : 100 40726 : 10 000
2. BoinonHu aeneHue:

432 680 : 58 193 103 : 629 2 804 620 : 460

3. Ha ¢urypy Hanoxena nanerka. Crienaii olleHKY U Haiiiu npuOImkEHHOE 3HaUeHUE e
TIJIOIA TN, €CJIH TUTOIIAIb KaKI0M KIIETKH paBHA 1 cM2,

4. Pemnt ypaBaenue: (X — 152) - 59 = 6018

5. Pemn 3apauy:
bubmmoreke nyxHo neperuiectu 2400 xkuur. IlepBas MacTepckasi MOXKET BBIIOJIHUTH 3Ty

paboty 3a 3 nHsl, a BTopas 3a 6 JHel. 3a CKOIbKO JHEH MEeperuieTyT 3TH KHUTH 00e
MacTepckue, paboTasi BMECTE C TOU e MPOU3BOAUTEIHLHOCTHIO?

2 BapuaHT.

1. Hatinu 3HaueHme 4acTHOTO:
62305 : 10 62305 : 1 000

62305 : 100 62305 : 10 000



2. BeIIOJIHA [IeIeHuE:
325280 : 38 484 374 : 537 3253760 : 640

3. Ha ¢urypy Hanoxena nanerka. Crienail oleHKY U Haiiu mpuoOImkEHHOE 3HaUeHUE €
TIJIOIA TN, €CIIH TUTONIAIb KaKI0M KIIETKH paBHA 1 cM2.

4. Pemnt ypaBaenue: 78 - (140 — X)=8112

5. Pemu 3apauy:
Onna 6puraga mosxet 3aacanbtupoBars 1200 M 1oporu 3a 6 aHel, a Bropas — 3a 12 qHei.
3a CKOJBKO BPEMEHHM OHHU ,33acCalIbTUPYIOT 3TOT y4yacTOK palboTas BMecTe C TOM ke
IIPOU3BOIUTENBHOCTBIO?

KonTpoabHas padora

1 BapuaHr.

1. HauepTu kBazpaT co cropoHo# 3 cM. 3amTpuxyid Ha yepTexe 2/9 kBamapara.

2. Hanon:

a) 3/4 yucna 20

6) 7% uucna 800

B) 4MCIIO, eciu ero 2/3 paBHbI 30

r) ymcio, ecinu 12% ero paBusl 240

1) Kakyro yacte genumerpa cocTaBisioT 9 cm?
e) Kakyro 4actb CyTOK COCTaBISIOT 5 9acoB?

3. CpaBHM 4acTH BEJIUYHUH:
3/8 o3/11 7/10 0 9/10 6% o0 6/100 4/75 o 4%

4. Pemwu 3agauy:
Benocunenuct mpoexai 32 kM, uto coctaBuiio 4/9 Bcero mytu. CKOJIBKO KHUJIOMETPOB EMY
OCTaJI0Ch TPOEXaTh?

5. Pemm 3amauy:
Camonér mposneren 2 500 kM 3a 3 yaca. B nmepBsIii yac oH nposieren 2/5 Bcero myTH, a BO
BTopoi yac — 30 % Bcero nytu. Kakoe paccrosiHue nposieren camoJET 3a TpeTuid yac?

2 BapuaHT.

1. HauepTu npsSMOYroJbHUK CO CTOPOHaMHU 2 ¢M | 5 cM. 3aiuTpuxyi Ha geptexe 3/10
IPSIMOYTOJIbHUKA.



2. Hanon:

a) 3/3 uucna 18

6) 9% uucna 500

B) YHKCJIO, eciu ero 3/4 paBubI 120

r) ymcino, ecinu 13% ero pasusl 390

1) Kakyro yacTe caHTMMETpa COCTaBISIIOT 7 MM?
e) Kakyro 4acTb MHHYTBI COCTABIISIFOT 25 CeKyH?

3. CpaBHM 4acTH BEJIUYHUH:
4/17 o 3/11 5/6 o 5/8 3% o 3/100 7/39 0 7%

4. Pemwu 3agauy:
JIspkHMK mpoexan 15 kM, uto coctaBmiio 3/7 Bcero myTH. CKOJIBKO KHUJIOMETPOB €My eIIé
OCTaJI0Ch TPOUTHU?

5. Pemm 3anmauy:

3aBox BeITycTHI 3a 3 Mecsia 3200 aBromobwieid. B mepBoIii Mecsir Obu10 BhITyIIEHO 3/8 Beex
aBTOMOOMIIEH, a BO BTOpoii Mecsii — 30 % Bcex aBromoomieil. CKoiIbpko aBTOMOOMIIEH OBLIO
BBIITYIIEHO B TPETUMN MecAILl?

KonTpoabsnas padora

1 Bapuant
1. Bpruaucian:
3+5/8= 7112 + 4/12 = 1/6 +5/6 = 1-3/10=

2.Bpigesu nemnyr 4actb u3 Apoou 23/4 . OTmers 3Ty Apo0b M MOJTy4YHBLIEECs] YHCI0 HA
YHCJIOBOM JIyYe.

3. Pemn ypaBHeHmue:

7 — (X + 1u3/5) =2u4d/5

4.Pemn 3anauy:

B cany pactyT s010HH, TPYIIH U CIUBBL. SI010HH cocTaBistioT 8/15 Beex aepeBbeB, rpymu — 4/5
BCEX JICPEBBEB, @ YUCIIO CJIMB PaBHO 12 CKOJIBKO BCETO AepeBheB B cany? CKOJIBKO B HEM S0JI0HB
U CKOJIBKO IpyI?

5. Haiigu 3HaueHue BbIPpasKeHUsI:

43062 —Y : 530, eciun Y = 426120

2 BapHaHT

1. Boruuciau:

4+2/3= 311+7/11 = 417 + 3/7 = 1-5/8=

2. Boiaean neayr yactpb u3 apoom 17/5. Ormers 3Ty Ap0o0H U MOJYYMBIIEECs YUCI0 HA

YHCJIOBOM JIyYe.



3.

4.

Pemn ypaBHeHue:

(3ud/7 - X) + 2ul/7) =5

Pemu 3axauy:

B knure 3 pacckasa. [lepBblii pacckas 3anumaet 3/16 kauru, BTopoii — 7/16 kauru. CKoIbKO
BCEr0 CTPaHUL] B 3TON KHHUTE, €CIIM TPETUM pacckas 3aHuMaeT 30 crpanun? CKOIbKO CTpaHMIL B
KaXJIOM U3 IIEPBBIX ABYX paccka3oB?

5.

Hajian 3HaueHHe BbIPaKeHHS:

43025 - X : 840, ecu X = 427560

KonTtpoabsHnas padora

1 BapuaHnt

1.Pemmm 3axauy:

W3 opHOro myHKTa OJHOBPEMEHHO B MPOTHBOIOJIOXHBIX HAMpaBICHUSIX BbIEXAIU
BEJIOCUIIEANCT W aBTOMOOWIb. CKOpocTh Benocuneaucra 24 Km/4, a CKOPOCTH
aBToMoOmIIT B 3 pasa Oompme. Ha kakoMm paccTossHUM Apyr OT Apyra OyayT
BEJIOCHUIIEJIUCT U aBTOMOOMIIb uepe3 4 yaca?

2.Pemn 3agauy:

W3 aByx roponos, paccTosiHue Mexay KoTopbiMu 800 KM, OJHOBPEMEHHO HAaBCTpEUy
Jpyr Opyry Bbl€Xalld JBa I0€3/la U BCTPETWIMCh uyepe3 5 yacoB. CKOpPOCTb HEPBOTO
noesna 75 xM/4. C Kakoil CKOpOCTBIO exall BTopoil moe3a? Ha xakoMm paccTosiHHM
JIpYT OT apyra ObLIM moe3a yepes 3 Jaca rmocie Beixoaa?

3. Haiign 60% oT 3HaYeHNsI BbIPAKEHUS:
64017 — 209 - (8112 : 39 + 96) + 321600 : 4800 - 57 =

2 BapuaHT

1.Pemn 3a5auy:

OT oiHOTO NMpUYaia OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOKHBIX HAITPABICHUSAX OTIUIBUIA KaTep
1 MoTopHas jonka. CKopocTh KaTepa 32KM/4 , a CKOPOCTh JOJIKM Ha 8§ kM/4 MeHbIie. Ha
KaKOM pacCTOSIHUM APYT OT Apyra OyayT oHH yepes 3 yaca?

2.Pemn 3agauy:
N3 nByx mocénkoB, paccTOsiHUE MEXAY KOTOpbIMH 360 KM, OJTHOBPEMEHHO HABCTpEUY
Jpyr IpYry BbI€Xajdu JBa MOTOLMKIACTA M BCTpeTHIHCh depe3 4 yaca. CKOpOCTb



nepBoro Mortorukiancta 48 km/4. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xasl BTopoil MoTorukiauct? Ha
KaKOM pacCTOSIHUU APYT OT Ipyra ObUIM MOTOLMKIIUCTHI yepe3 34 mociie Beixoaa?

3.Haiigu 60% o1 3HaYeHUs BbIPAKEHHSI:
62407 — 203 - (8901 : 43 + 98) + 319600 : 6800 - 64 =

KonTtpoabnas padora

1 Bapuant

1.Bbinosnn geiictBusi. OTBeTHI BHIPA3H B BO3MOXKHO 00J1ee KPYNHBIX eJMHUIIAX
H3MepeHusl.

A) 6xm 28Mm —472m

b) 41 51 6kr + 1811 34kr

I') 3u.18Mmun -9
2.I1ocTpoii yroJj, BeJJHMUHA KOTOPOIo cocTapJsieT 4/9 pa3BépHyToro yrJja.
3. Pemn 3apauy:
W3 n1Byx ropos1oB, pacCTOSHUE MEXy KOTOpbIMU paBHO 110kM, 0ZHOBpEMEHHO B
IPOTHBOIOJIOXKHBIX HAPABJICHUAX Bblexanu aBa aBToOyca. [lepBblit aBTOOYyC exan co
ckopocThio 60km/4. C KaKoi CKOPOCTHIO €xajl BTOPOil aBTOOYyC, eciii uepe3 3 yaca mociie Bble31a
paccTositHue MeXay HUMH ObuTo paBHO S00KM?
4 .CocTaBb BbIpaKeHUS:
A) lIlupuHa npsMoyrosibHMKa a aAM, 4To cocraBiseT 40% ero miuHbl. KakoBa miomnaae 3Toro
NPSAMOYTOJIbHUKA?

b) Illupuna npsmoyroasHuKa O M, a IJIOMAab C KB. AM. UeMy paBeH ero nepumerp?

2 BapuaHT



1.Bbinosinm geiictBusi. OTBeTHI BHIPA3H B BO3MOXKHO 00J1ee KPYNHBIX eJMHUIIAX
H3MepeHusl.

A) 6T 711 4kt + 2811 S6KT

b)  5xm 39m - 294m

C)  O9wmuu 36¢C - 8
2.I1ocTpoii yroJ, eciu U3BECTHO, YTO NMPSIMOI YroJs cocTaBJjisieT 2/3 ero BeJTH4HHbI.
3. Pemm 3agauy:
C nByX CTaHIIMU, PACCTOSHUE MEXTY KOTOPHIMHU paBHO 60KM , OTHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOIOJIOKHBIX HAlPaBICHUIX BbIEXaH J1Ba oe3aa. I[lepBslii moes3s exai co CKOPOCThIO
70xm/4. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xall BTOPOH 1moe3, eciiu uepe3 4 yaca mocje Bble3/1a PacCTOsHUE
MEX1y HUMH cTajo paBHO 700km?
4. CocTaBb BbIpaKeHHS:
A) JlnuHa npsMOYTroJbHUKA a cM, a upHHa cocTtaBisieT 45% ero anuuel. KakoBa momanb
3TOrO MPSIMOYTOJIbHUKA?

b) Jlnuna npsmoyronbHHKa O 1M, a IIIOmMAaas C KB. AM. YeMy paBeH ero nepumerp?

YMK «llIkoaa Poccum»
1 knacc.
JAuarnocTuyeckasi padora

damuust 00yJaronerocs

1. BcraBb npomnylieHHbIe Yuca:

2. O003HaYb KOJUYECTBO MPEAMETOB MIPH MTOMOIIH THPD:
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NN N AN

PAG AL AR Ay A

3. Hapwucyii cTonbpKo ke KPYKOYKOB B OJIUH PSII;

4, CpasaHn:

4 5 3 2 2 4 2+3 4

5. Packpach KpacHbIM LIBETOM KBaJpaThl BO3JIe OTPE3KOB, CHHUM IIBETOM - KBaJpaThl BO3JIE
Jy4eil v 3eNEHBIM — BO3JIE IPSIMbIX.
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6. OOBenu TOMaHbIC JIMHUU I[BETHBIM KapaHIAIIOM.

JAuarnocTuyeckasi padora
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JAmnarnocTuyeckasi padbora

BapwaHT 1

1. Ha gewanke 4. 3anvwm oTeeTsl,
BUCKT 10 naneTo, e
a KYPTOK Ha 6 MEHbLLE. 10+7=1 |
CKONBKO KYpTOK!

" 15-5=
PeweHue;
5. NoayepkHK
Omeer:| | yMEHBILAEMOE.
2. Ha cTone cToumT 4 cTa- 8-7=1

KaHa, a yawex Ha & Bone-
we, CKONLKO Yawex? 6. MamMepb 1 3aNKLLIM

PeweHwme: ANWHY OTpeIKa.

Omeer:| | ]

3. B zane 3 kpecna 7. Pazfenuy oTpeikom
5 CTyNb28. Ha CKONLKD CTy- YETBIPEXYrONEHWK,
neee Bonewe, Yem kpecen? Ha [Ba TpeyronbHUKA,
Pewenue:

Oteer:| |

JAnarnocruyeckasi padbora



0 Boiumcnu.

7] 76-7= | /5-8= | 17=9= |
A 8=9= T 7E=9= [ [ 1/5=18=I 11

2 (8 H—[7= "1 [ [A3=[5FF= [ [ | [ | ]]

O Ha nporynke 6biio 7 [OeBOYEK, a MaJbyMKOB Ha
3 6onbwe. Ckonbko Bcero peten Obino Ha npo-

rynke?

2 KJacc.



KoHTpO/ILHBIN YCTHBIN CUeT

3anuilyd 4YuciIo, KOTOpOE CTOUT Tocie uucia 79.
3anuiyd 4Yuciao, KOTopoe CTOUT mepen uucioMm 90.
3anuiyd 4ucio, B KOTopoMm 10 AEcCsATKOB.

3anuilyd 4Yuciio, B KOTOPOM S5 JECATKOB U § €IUHHUII.
Haiinu cymmy uncen 40 u 30.

VYwmenbiaemoe 70, Beruntaemoe 20. Haiinu pa3HOCTb.
VYBenuuuth uncino 9 Ha 8.

YMeHbIHTh uncio 14 Ha 6.

© XN A~ LDNRE

Ha ckoinpko 5 Menbiie, uem 137

[EEN
©

3anuIny HauMeHbIIIee ABY3HAYHOC YHCJIO.

KoHTpOILHBIN YCTHBIN CUeT
1.Haiingu cymmy uucen 60 u 7.
2.Haiinu paznocts uucen 70 u 20.
3.VBeanuuts 53 Ha 207
4. IlepBoe cnaraemoe 24, BTopoe 3. Haiinute cymmy.
5. Ha ckoabko 20 6onbiie, uem 17
6. K 3 necsatkam nmpubGaBuTh 5 1ECATKOB.
7. YMmenbmuth 35 Ha 2.
8. ¥Ymennmaemoe 60, Berantaemoe 40. Halinure pasHOCTS.
9. CKOJIBKO HYKHO BBIYECTb U3 97, 4T00bI nosryumsnocs 90?7
10. CxonbKO HYKHO IpuOaBHTh K 15, uT0o0BI OTyuniIocs 207
11. 3anuim 4uciio, B KOTOPOM 8 IECATKOB U CTOJIBKO K€ €TUHMII.
12. 3anumm HanbosblIee ABY3HAYHOE YHCIIO.
KoHTpoJIbHBI yCTHBIN cUeT
Ecnu yucno 30 yBenuuuth Ha 32, TO MOJTYYUTCA. .. .
Ecnu u3 yncna 99 Beruects 12, To monyuutcs?

3anuIIuTe YUCII0, KOTOPOE COAEPKUT 5 AECIATKOB U 1 ennHUIly

Haitan cymmy uncen 30 u 40.

1
2
3
4
5. Ecmm k 4 nec. npubaBuTh 9 €., MOTyInTCS ... .
6. 10 mec. - cKOMBKO 3TO eNUHUIL?

7. Ha ckonbko 25 meHnbIe, yeM 30?7

8. IlepBoe ciaraemoe 6, BTOpoe ciaaraemoe 5, ueMmy paBHa cymma?

9. UYemy paBHO ymMeHbIIaeMoe, eciii Berautaemoe 10, pasHOCTh paBeH 67

10. Ha ckonpko 75 6oablie, uem 607?



KoOHTpPOJILHBIH YCTHBIN CYET

Haiinute paznocts uncen 92 u 30.

VBemnus 74 Ha 13.

Ywmenswiu 60 Ha 5.

[lepBoe cnaraemoe 22, Bropoe 48. Uemy paBHa cymma?

Kaxkoe uncno conepxut 9 equnun 1 paspsana u 4 equnun 2 paspsiaa?
VBenuus 45 Ha 27.

Ha ckompko 81 meabme, ueMm 857

Ha ckonbko 23 Gosnbie, uem 127

© oo NN R

Kaxkoe uncno Hamo oTHATH U3 29, 4T00BI MOayduTh 137
lO [TepBoe cmaraemoe 14, BTopoe HEM3BECTHO, cymma 297

KonTtpoabsHnas padora



Bapuanm 1

1. Pemmure 3amauy.

Ha crostnke crosino 12 mammu. Ilocne Toro, kak HECKOJIbKO MalllMH Yyexallo,
octainoch 5 MammuH. CKOJBKO MalluH yexayio?

2. BEINOJIHUTE BBIYMCIICHUS.

6+7-9 40+20+7
10+3-4 70-30+5
18-10+5 8-5+20

3. CpaBHure.

4 cMm 2 MM * 24 MM I m* 100 cm
7+ 4 * 19 59 muH. * 1 4.

4. HaueptuTe ABa oTpe3Ka: oauH aauHou 10 cMm, a Apyroit — Ha 3 cM KOpoue.

5%V Tauum m Mamm Bmecte 13 opexoB. Korma Tans cwena 5 opexoB, u Maima

CheJla HECKOJIbKO OpEXOB, Yy JIeBOUYEK OCTaloch 6 opexoB. CKOJIBKO OpPeXOB Cheia
Maima?

Bapuanm 2

1. Pemwmre 3amauy.

Pri0onoBBI moiiManu HeckoJabKo pbid. M3 8 pbld OoHM cBapuiau yxy, U y HHX
octasioch eme 6 prid. CKONBKO BCETO PHIO MOWMAIN PHIOOJIOBHI?

2. BEBINONHUTE BBIYUCICHUS.

5+8-9 50+30+2
10+5-6 90-40+8
19-10+7 7-3+50

3. CpaBnure.

3o 2 cMm * 23 cMm 1 ecm * 10 MM
8 +5 * 14 1 4. * 45 muH.

4. HauepTtuTe ABa oTpe3ka: oauH 1auHoi 10 cM, a npyroil — Ha 4 cM Kopoue.

5.%* B xopobke 15 xonder. Kornma Cama cwhen 6 koH(pET, 1 HECKOJIBKO KOH(ET Chel
ero Opar, B KopoOke octaiock 7 koHpeT. Ckoabko KoH(peT chen Opat?

KonTpoabHass padora



Bapuanm 1

1. Pemwmre 3amauy.
Ha onnoit monke 65 xuur, Ha apyroil Ha 40 KHUT MEHbIIE, a HAa TPETbEU
CTOJIbKO, CKOJBKO Ha NEepBOM M BTOpoil BMecTe. CKOJIBKO KHHUI Ha TPEThEH MOJKE?

2. BbIMONHUTE BBIYUCICHUS CTOJOMKOM.
87-34 36 + 28
62 + 25 60 - 29

3. Haiinure 3HAYCHUS BBIPAKCHHIA.

24 + (13 -6) (80-35)+9

4. Pemmnrte ypaBHEHUSI.
x+30=76 y—-10=150

5. Hawepture npsMOyrosbHUK cO cTOpoHamMH 5 cM u 3 cMm. Haligure mepumerp 3TOTO
HpAMOYTOJIBHHKA.

6. CpaBHUTE BBIpAKEHUS.

35-(15+7) * 35-15-7

7.* BcraBpTe MPOMYIIEHHOE YUCIO, YTOOBI PAaBEHCTBO OBLIO BEPHO.
40+22-...+40=80

Bapuanm 2

1. Pemwre 3amauy.
B nepBoit kuure 70 cTpaHul, BO BTOPOH Ha 55 CTpaHMI] MEHbIIE, & B TPEThEU
CTOJIbKO, CKOJIBKO B IEpBOH M BTOpoM BMecTe. CKOJIBKO CTpPaHMIl B TPEThEH
KHUTE?

2. BrimosnHWTE BBUHCIEHUS CTOJIOHKOM.
26 + 32 29+ 64
98 — 23 80-34

3. HaiiguTe 3HaueHUs BBIPAKCHHI.
45 + (14 -6) (90-23) +6

4. Pemmrte ypaBHEHHUS.
20+x =68 80-y=30

5. Hagepture npsMOyrosbHUK cO cTopoHamMu 6 cM u 2 cM. Halimure mepumerp 3TOrO
HpAMOYTOJIBHHKA.

6. CpaBHUTE BBIpAXKEHUS.

46 —15+8 * 46— (15 + 8)

7.* BcraBbTe MPOMYIIEHHOE YHUCIO, YTOOBI PaBEHCTBO OBLIO BEPHO.
30+44-...+30=60

KonTpoasnas padora



Bapuaum 1.
1.Pemu 3amaun:
B marasune 66u10 100 KT KpacHBIX M KENTHIX sI010K. 3a 1eHb npojanu 12 Kr xenTsix u 18 kr
KpacHBIX s10J10K. CKOJIBKO KHUJIOTPaAaMMOB SI0JIOK OCTaIoCh?

2.Ha ctpouTenbCTBE OJTHOTO JJoMa ObLTO 3aHATO 29 YesoBeK, a Ha CTPOUTEILCTBE APYToro — Ha
15 yenoBek Oosnbiie. CKONBKO BCEro pabounx 3aHATO HA CTPOUTENILCTBE IBYX IOMOB?

3.3 20 gerasneii KOHCTPYKTOpa MalIbuuK coOpai Mamuny. [locie atoro y Hero ocranocs 35
KpacHbIX neraneit u 10 cunux. CKOJIbKO BCETro JIeTajaeil KOHCTPYKTOpa y MallbunKa?

4 *. 'Y Mapuns! Obu10 50 py6neid. [Tana nan eit 3 monetsl. Beero y Heé crano 70 py6ueit. Kakue
MOHETHI a1 nana Mapune?

Bapuanm 2.

1.Pemu 3agauu:
B kycke 6b110 100 M TkaHu. Ha mommB 0:1y30K u3pacxomoBain 24 M, a miiatbeB — 36 M.
CKOJIbKO METPOB TKaHU OCTAJIOCH?

2.1lIxonpHUKH nocaauiau 24 KycTa, a AepeBbeB Ha 6 MeHble. CKOJIBKO BCETO CaXKEHIIEB
HOCAJMIIN IKOJIBHUKHU?

3.Y4eHuKH NOJIWIM B IKOJIBHOM cany 20 nepeBbeB. [locne 3Toro um ocranoch nojauth 25
si670oHb 1 10 cnuB. CKOJIBKO BCETO IEPEBHEB B Caay?

4 * Ecnm Kaxaplid U3 TPEX MAIBUYUKOB BO3BMET M3 Ba3bl 1O 4 aOpUKOCa, B Ba3e¢ OCTAHETCS CIIé
onuH abpukoc. CKOIBKO aOpUKOCOB ObLIO B Baze?

3 kJacc.



KoOHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET

Haiinu npousBeaenue umcen Su 3.

Haiinu yactHOe uncen 24 u 8.

Kakoe ymcino HyXHO YMHOXHTb Ha 3 , YTOOBI MONYYMIIOCH 18.

UeMmy paBeH JIenuTeNb, eciiv 1enuMoe 18, a yactHoe 2.

S 3amymana ymcio, yMHOXHIA ero Ha 3 unomyuywia 12. Kakoe uncio s 3aaymana?
IlepBolii MHOXUTENL 4, @ BTOpoM  MHOXUTENb — 2. Haitgu mpowusBeneHue.

Ha ckonpko HYXHO pa3aenuTs 21, 4yToObl HOTYUHIOCH 3.

[IpousBenenne 2 u 9 pazgenu Ha 3.

YactHoe uncen 9 u 3 ymMHOXb Ha 9.

lO W3 mpowmssenenus uncen 2u S BeratH  10.

©CoOoNO~WNE

KoHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET

1.Hatinu npousBenenue uyucen 8 u 7.
2.IlepBelii MHOXUTENb 4, BTOopoi 8. Haiinu npousBeneHue.

3. IlpousBeneHne Kakux ABYX OJMHAKOBBIX 4yuCeNl paBHO 36.
4. Ha CKOJBKO HAJ0 YMHOXHTH 7, YTOOBI TOJIYYHJIOCH 42.
5.Kakoe uyuncio ymMmHOXWIM Ha 4 W nomyuunu  32.

6. 5 3amymana uyucio, yMHOXWIaero Ha 5 u mnonyuwmna 45. Kakoe uwmcio s
3agymaia?

7. 5 yMHOXb Ha 7.
8.B xakom mnpowusBeaeHurn uyucio 4 moBropsiercss 6 pas?
9.YactHoe uucen 28 u 7 yMHOXb Ha ©.
10.4 ymuHoxp Ha 10 u pasmenu Ha 5.
KoHTpoJ/IbHBIH yCTHBIN CHéT

1. Paznenu 63 wHa 7.

2. Jlenumoe 64, nenutenr 8. Haiigm yacTHOE.

3.Eciu 7 pazgenute Ha 7, HOJIY4HTCH ...

4 Haimu yactHoe uumcen 30 wu 6.

5.Cxonbpko pa3 mo 7 copepxutcs B uucie 357

6.Kakoe umcio Hy»XHO pa3ienuTh Ha 9, YTOOBI MOTYyYUTH 67
7. Ha CKOJIBKO HYXHO pa3feiuTh 56 , 4TOOBI MOTYyYHIIOCH 77
8.B kakom wuyumcie coxepxurcs 6 pa3z mo 67
9.1lpousBeaenne umcen Su 6 pazgenu Ha 3.

10. Paznocte umcen 78 u 43 pasmenu Ha 5.

KoHTpoJIbHBIH yCTHBIN CUéT



4x2=

YactHoe uucen 14 u 2

[TpousBenenue uncen 9 u 3

[IpousBenenue uncen 2 1 § MEHbIIIE, YEM TMPOU3BEICHHUE YKCcen 3 uS.
Ecnu u3 nponssenenus yrcen 8 u 3 BbruecTsb 12 momyuyurcs. ..

Ecmn nenmmmoe 16, a yactHoe 8, TO JEIUTENb. ..

ITpousBenenue 30, nepBbli MHOKHUTENb 3, BTOPOH MHOKUTEITb...

Pasznocth uuncen 15 17 yMHOKUTh Ha 3 — MOJTYYUTCH...

© © N o o > w DN PE

[IpousBenenuie uncen 2 u 9 paBHO MpoOU3BEECHUIO 3 U 67

10. Ilpoussenenue uucen 3 u 10 Gosbmie npousBeaeHus uucen 10 u 2 Ha ...

KonTpoabHas padora



BapwuanT 1
Pemmre 3amauy:
IMon oxnoit siémonert Obuio 14 670K, MoOA Apyroi — 23 si6moka. Exxuk yrammn 12 s670k.

CKOJIBKO SI0JIOK OCTaI0Ch?

Haiinure 3HaUueHUs BBIPAKEHUN CTOJIOMKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
. Pemmre ypaBHeHus:

65-x=58 25+x=39

CpaBHure:

4cm2 MM ... 40 Mm
3qM6¢eM ... 4 oM
1 4...60Mun

HauepTtute npsiMOyroibHHUK, y KOTOPOTO JJIMHA 5 CM , a IIMPHUHA HA 2 CM KOpOYe, YEM JIJTMHA.

Bapuanr 2

. Pemnre 3amauy:

B nepBbiit IeHb B Marazul npucianu 45 KypTok, a Bo BTopoil — 35 kyptok. [Tpomanu 29 kypTok.
CKOJIBKO KYPTOK OCTaJIOCh NMPOAATH?

. HaiiguTe 3Ha4YeHUs BBIpaKEHUH CTOIOUKOM:

52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 16+38=
. Pemmre ypaBHeHus:

X-14=50 x+17=29

CpaBHure:

Sem1l MM ... 50 Mm
2mM8cM ... 3 1M
1a...70 Mmun

. Haueprture npsAMOyroibHUK, y KOTOPOIO IIMPUHA 2 CM , a IJIMHA Ha 4 cM JUIMHEE, YEM LIMpHHA

KonTtpoabsnas padora



Bapuanr 1

1. Pemure 3anauy:
B cany pocno 4 rmaauoinyca, a munuii — Ha 8 Gosbine. Bo ckobKo pa3 MeHbIIE POCIIO B cay
I1aAU0JIyCOB, YEM JIAITANA?
2.  Pemwure ypaBHEHHE:
6*x=24 x*4=36
3. HalINTE 3HAYCHUS BBIPAKEHUM:
(17-8) * 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6* 3= 28+11=
8*3-5= 94-50=
4. CpaBHure:
3aM4ceM ....4oM3cm 63cM....7om
40cMm....41m 2cMm...9mm
5. Haiinute nepuMerp npsMoyrojibHUKa CO CTOpOHaMH 4 CM U 2 CM..
6. * 3aaua HA CMEKAJIKy
3anoHUTE MyCThIe KJIETKH TaK, YTOOBI CyMMa TP MO TOPU3OHTAIH U 110 BEPTUKAIH, U IO
JIuaroHany Owiia paBHa 33.
8 13
14
Bapuanr 2
1. Pemure 3anauy:
Xo3ssiika kynuia 3 Kr s10J10K, a rpyI- Ha 6 Kr Oosnbiie. Bo ckoibko pa3 0oble Kynuia Xo3aika
Tpy1l, yeM s10710K?
2. Pemnre ypaBHeHUS:
5*x=20 x*7=28
3. Haitgure 3HaueHUs BRIpAKECHUM:
(24-6) : 2= 87-38=
(15-8) * 3= 26+18=
12:6* 9= 73+17=
3*7-12= 93-40=
4. CpaBHure:
6MM....4cMm 8aM2cM....2aM8cMm
70cMm....70m 34cMm....41Mm
5. Haiinute nepumerp npsMOyrojbHUKa CO CTOPOHAMU 3 CM U 5 CM.
6. * 3agaua Ha CMEKaJIKy

3aroHATE MyCThIe KJIETKH TaK, YTOOBI CyMMa ITU(P 110 TOPU3OHTAIH H 110 BEPTUKAIH, U T10
nuaroHanu Obina paBHa 33.

11 |13
12
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3.

4.

5.

1.

2.

3.

4.

5.

KonTpoabHas padora

BapwuanT 1
Pemmre 3amauy:
B teaTpe yueHuKH nepBoOro Kiacca 3aHsiM B maprepe 2 psaa no 9 mect u enie 13 mMect B

amputearpe. CKOIBKO BCEr0 MECT 3aHSJIN YUYCHUKH MIEpBOro kiacca?

Haiinure 3Ha4eHUs BHIPAKECHUIA:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(3745) : 7= 255 * 9=
63:9* 8= 72:9* 4=

CocraBbTe 110 ABa HEPABEHCTBA U PAaBEHCTBA, UCIIOJIb3Ys BHIPAYKEHUS:

8*4; 40-5; 4*8; 40-8.

HaiinuTe momaas oropoja mpsiMOyroiabHON (OpPMBI, €CITH JITTHHA 8 METPOB, a MUPUHA 5
METpOB.

BCTaBBTe qucijia BMECTO TOYCK TakK, qTOGBI 3aIIUCHU 6I>I.HI/I BepHBIMI/I.
36:4=...*3 4* . .=6%*6
8*3=4~* ... ...:9=10:5

* 3agaua Ha CMEKaJIKy
[Tama pazaenun 12 xiomymek Mexay CBIHOM U €ro TpeMsl APY3bsiMH MOPOBHY. CKOJIBKO
XJIOMYIIEK MOJIYYHJI KaXKIbIH MaTb4yuK?
BapuanT 2
Pemre 3amauy:
AKTOBBI 3aJ1 OCBEHIAET 6 JIIOCTP MO 8 JIAMIOYEK B K01, Ja elle 7 JaMIOoYeK HaJl CIEHOM.

CKOJIBKO BCETO JIaMIIOUYEK OCBEIAET AKTOBBIHN 3a1?

Pemnre npumepst:

75-32:8= 81:9 * 5=
8 * (92-84)= 42:7 * 3=
(56+7) :9= 64:8 * 7=

CocraBbTe 10 Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJIb3Ys BHIPAKEHUS:
3*7;  30-9; 7*3; 30-3.

HaiiguTe nnomaap BETHUKA KBAAPATHOU (DOPMBI, €CITH €r0 CTOPOHA paBHA 4M.

BcraBbTe ynicia BMECTO TOUYEK TaK, YTOOBI 3aMCH ObUIM BEPHBIMU:
30 5=24:.. 6*4=..*%3
..:8=12:2 L*3=90%*2

* 3amada HA CMEKAJIKY
Kars paznoxuna 18 nenpmeneit B Tapenku mopoBHy Opaty Tose u 1ByM ero npy3bsiM. CKOJIBKO
neabMEHE! MOy KaXIbli MaTbuuK 7



KonTpoabHas padora
Bapuant 1

1. Pemute 3agauy:

Ha BeicTaBKy npuBe3nu 35 KapTHH U IIOBECUJIU UX B 3aJIbl, 110 7 KApTUH B KaX/bI 3aIl.
DKCKYpCOBOJI YK€ MPOBEJI IKCKYpCcHIo B 3 3anmax. CKOJIBKO €IIe 3aJI0B OCTAIOCH MOKa3aTh
KCKYpCOBOAY?

2. Haiinute 3HaueHUE BBIPAXKECHUMN:
26+18*4= 80:16*13= 72-96:8=
31*3-17= 57:19* 32= 36+42:3=

3. Pemmre ypaBHEHUS:
72:X=4 42 X=63:3

4. CpaBHUTE BBIPAKCHHUS:
6*3+8*3...(6+8)*3
5*12..5*(10+2)

5. Haueptu kBagpat co ctopoHo# 5 cM. Haliiure nepumeTp U Mmiomasis.

Bapuanr 2

1. Pemure 3amauy:
72 xoH(}ETHI Pa3I0KUIU TI0O HOBOT'OJTHAM TOJapKaM, B KaXKIIbIi IMOJapOK 1Mo 9 KoHeT.
6 monapkoB yxe otaanu AeTsM. CKOJIBKO IOJApPKOB €IIE OCTAIOCh?

2. Haiinure 3HaueHNE BBIPAKEHUMN:
11*7+23= 56:14*19= 72:18+78=
23+27*2= 60:15*13= 86-78:13=

3. Pemmre ypaBHEHUs:
X:6=11 75:X =17 +8

4. CpaBHUTE BBIPAKCHHUS:
(20+8)*2...28*3
(7T+4)*4 ... 7*4+4*4

5. Haueptu kBaapar co cropoHoit 3 cMm. Halinure rmmoniaas U mepumerp.



KonTpoabHas padora

BapwuanT 1
1. Pemu 3agauy
VY nexxypHBIX B CTOJIOBOM 48 riy0OOKHX TapesioK U CTOJIBKO K€ METKHX. Bee Tapenku nexypHbie
JIOJKHBI PACCTaBUTh Ha 12 cT0JI0B, NOPOBHY Ha KaXKIbli cT0JI. CKOJIBKO TAPEIOK OHU JTOJIKHBI
IMOCTABUTEL HA KaXKIILIA CTOI?

2. BeImosHUTE J€J€Hrne ¢ OCTaTKOM U MTPOBEPb:

64:7= 50:15= 100:30=
3. Haiinute 3HaueHue BoIpaKeHUN

57:3= 44:22= 8*12=
66:6= 72:12= 26*3=
4. 3anoaHUTE NPOIYCKU:

42=2*3*... 12=2*3*...

70=2*...*5 30=3*2...

5. HauepTu npsIMOYTrOJIbHUK CO CTOPOHAMH 3 CM U 6 CM. HalAW IEPUMETP U IUIOIIAb 3TOT0
IIPSIMOYTOJIBHHKA.

6. * 3anumrTe He MEHee TPeX JBY3HAYHBIX YHCEN, KOTOPBIC MPH JACICHUH Ha 7 Tal0T OCTATOK 5

Bapuant 2
1. Pemm 3agauy
VY Cammu 49 py6neit, a y [letu cronbko sxe. Ha Bce eHbru oHM MOTYT KymUTh 14 0TMHAKOBBIX
terpajeil. CKOJIbKO CTOUT OJIHA TETPab?

2. BbInoaHu AelieHne ¢ OCTaTKOM U IIPOBEPb:
40:9= 80:12= 90:20=

3. Haiinu 3HaueHue BhIpAKECHHUIA.
55:5= 75:25= 6*14=
87:3= 52:13= 32*2=

4. 3ano0JIHU POITYCKHU
48=2*3*... 18=2*3*...
60=2*...*5 42=3*2*...

5. He 3amosHsst «OKOIIKWY YHCIaMH, BHITUIINTE HEBEPHBIC PABEHCTBA
43:8=...(oct.8) 31:7=...(oct.3) 62:5=...(ocT.8)

6. * 3anuIy He MEHee TPEX JIBY3HAUHBIX YUCEeNl, KOTOpBIE MPH JICJICHUH Ha 8 Jal0T OCTATOK.



KonTpoabHas padora

BapwuanT 1
1. Pemure 3amauy:
Yr1pom B kacce 6bu10 813 pydseit. Jlnem u3 Hee Boiganm 508 pyoneit, a mpunsum 280 pyo6iei.
CKOJIBKO JIEHET CTajIo B Kacce K KOHIY JH:?

2. 3anuIImMTe YMCII0, COCTOSIIEE:

- u3 6 coT. 2nec. 4en.

- U3 8coT. u 3 jec.

- U3 SeJ1. mepBoro paspsiaa, 2e1l. BTOporo paspsiaa u 4 €. TpeTbero paspsia.

3. Pemute npuMepsl:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
4. BcTaBbTE B «OKOIIKH)» MOIXOISAIINN 3HAK OJEHCTBUS:
2703 07=17
2703 o07=16
2703 07=23
CpaBHure:
5q ... 400 mua 91*3...19*3
AM 5om ... Sm 4om 687 +1 ... 687*1

Bapuant 2
1. Pemure 3amauy:
B tpex nomax 385 xunbiioB. B nepBom nome 134 xxubia, BO BTOpoM 117. CKOJIBKO KHUITBLIOB B
TpeTbeM JoMe?

2. 3anuIImTe YMCII0, COCTOSIIEE:

-3 3 cort. 1nec. 8en.

- U3 6¢OT. u 2 Jec.

- U3 7eJ. mepBoro paspsiaa, len. BTOporo paspsiaa u S ell. TPEThero paspsaa.

3. Pemmmre npuMepsl, 3anMChIBasi B CTOJIOWK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. BcTaBBTE B «OKOIIKH) MOIXOIAIINN 3HAK OJEHCTBUS:
2703o07=6
270307=37
2703o07=2

CpaBHUTE U MOCTaBbTE 3HAKU CPABHECHHUS.
64 ... 600 MmuH 78*4..87*4
M 81M ... 8M 7aMm 259-1...259:1



4 KJjacc.

KoHTpoJIbHBIH yCTHBIN CHET
. 3anuIly CJIEAYIONIEEe YUCIIO: TPU COTHU U S €IUHUII.
. Cymma 55 u 45u ymenb1u €€ Ha 4 ecsTka.
. Haitqure paznocts 150 u 20.
. I3BectHa cymma uncen — 350 u nepBoe cinaraemoe — 300. Uemy paBHO BTOpOE ciaraemoe?
. ¥YBennubte 300 Ha 180.
. Ymenpmmre 120 B 3 pa3za.
. Ymenbmure 700 Ha 10.
. YBenuubte 45 B 2 pasa.
. Ha cxonbko 600 Gosnbmie 3007
10. Bo ckonbko pa3 15 mensbie 457
11. YactHoe uncen 350 u 7.
12. Cymma Tpéx ciaraemsIx paBHa 576. [lepBoe ciaraemoe 500, BTopoe 70. Haiinure Tperse
claraemoe.

O 0 1N DN B WN —

KoOHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET
1. Cymma Tpéx cnaraeMbix paBHa 576. IlepBoe ciaraemoe 500, Bropoe 70. Halinure Tpetbe
claraemoe.
. 3aIUIIUTE YUCII0, B KOTOPOM 6 cOTeH U | equHuna.
. 3aluIINTE YUCIIO0, B KOTOpOM 124 enrHuUIIBI BTOpPOro kiacca v 40 equHuI] — EpBOToO.
. Bo ckonbko pa3 44 6onbie 47
.13 9 coTeH” BeIUTH 9 IECITKOB.
. Ha ckonbko Hato yMHOXKUTH 28, 4TOOBI MOTy4nuTh 847
. ¥YMmenbiu B 3 paza uucio 240.
. K xakomy uncny vago npubasuts 200, 4To0Obl momyuuts 7207
. Bo ckombko pa3 400 6ospmre 100?
10. Ha ckonbko 10 menbiue, yem 10007?
11. IpousBenenne aAByx muHoxkutenen paBHo 480. [lepBriit MHOKkUTEND 80. UeMy paBeH BTOPOit
MHOXHUTENb?
12. U3 mpousseaenus uncen 60 u 5 Beruects 150.

O 00 1 O\ D B~ W

KoHTpoJIbHBI yCTHBIN CUET
. 3anumm yncio 12 teicay 14.
. 3anuim yucio, B kotopoM 20 eaunuL BToporo kiacca u 100 equHuI nepBoro kiacca.
. YBenuusb B 10 pa3 yucio 1200.
. ¥Ymenp B 100 pa3 uucmno 50000.
. UeMy paBHa cymma pa3psaasbix ciaaraeMbix 2000+30+87?
. Beruucnu yactHoe uncen 99 u 11.
. Beruncnm npoussenenue uucen 87 u 0.
. Bo ckombko pa3 120 6onbmre 407
. Kakoe uncino cnenyer npu cuére 3a unciaom 25099?
10. CKOJIBLKO BCEro IecsITKOB B uncie 49179
11. IlepBoe cnaraemoe 2000, BTopoe ciaraemoe 6500. Uemy paBHa cymma?
12. IpousBenenne aAByx MHoxkutenen papHo 720. [lepBeiit MHOXkUTEND 80. UeMy paBeH BTOPOit
MHOKHUTENb?

O 00 1N DN K W —



KoOHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET
. 3alMIly YuciIo0, B KOTOPOM 32 NecsTKa.
. Kakoe uncino crout mexay unuciaamu 1398 u 14007
. Haiingu npoussenenue uncen 261 n 100.
. Haitqu cymmy paspsannsix cnaraeMbix 8000+200+4.
. [TepBbiit MHOXUTEND 900, BTOPOIi MHOXUTEH 7, Y€MY PaBHO IIpou3BeieHue?
. 3anumm yucio 39005.
. ¥YMenbiu yucio 3600 B 100 pas.
. Uemy paBHa pa3Hoctb uucen 1 634 u 1300?
. Bo cxonbko pa3 80 menbie 3207
10. 3 9 coTEH BBIUTHU 5 €OUHMUII.
11. Haiinu cymmy uuncen 70000 u 5000.
12. 3anuimm 4uciio, B KoTopoM 17 enuHUIl BTOpOro kiacca U 17 enuHuUI epBoro Kiacca.

O 00 1IN DN B~ W —



KonTtpoabnas padora
I BapuanT

1. C opnoro ywactka cobpanu 60kr MOpPKOBH, a ¢ Apyroro Ha 20kr Oonbine. Bero
MOPKOBB Pa3okuiau B AUUKHU 1m0 20kT. CKOIBKO SIIUKOB MOTPeOOBaIOCH?

2. Haiigute 3nauenue Beipakenus: 170 + (13 -7) * 4 =

3. BRINOJHU BBIUMCIEHUS CTOJIOUKOM:
537 + 429 254 * 3
738 — 484 648 : 2

4. Pemm ypaBHeHue: x+40=120

5. CpaBHu:
3y9....300 Mmuu

45cM ....5M 4 cm

6. HaueptuTe nmpsMOYyroabHUK CO CTOpoHaMu ScM 1 3cm. Haiiaure miomnaap u nepuMerp
HpAMOYTOJIBHHKA.

7. * Korma mame 6bu10 35 net, nodepu Obuto 7 ner. Celiuac mame 44 roga. CKOJIBKO JIeT
nodyepu?

II Bapuaunrt

1. Ha ogHoM yyacTke MIKOJBHHUKHU BhIpacTHiIA 90KT KamycThl, a Ha ApyroM Ha 30Kr
MeHblIe. Bero kamycty paznoxuiu B ceTku 1o 30kr. CKOIBKO CETOK NOTPpeOoBaIoch?

2.Haitnure 3HaueHue Boipakenus: 150 + (14 -8) * 6 =

3. BpIOJIHM BBIYMCIEHUSA CTOJIOMKOM:
419 + 358 365* 2
927 — 582 864 :2

4, Pemmn ypaBuenue: 140-x=90

S. CpaBuu:
3M2cM .....32cMm
249 ...... 200 muH

6.HauepTure npssMoyroiapHUK co cropoHamu 6¢M 1 2cMm. HaliquTe miiomans 1 nepumeTp
IPSMOYTOJIbHUKA.

7. * Korna name 6s110 36 ser, a ceiry 06110 9 1eT. Celiuac mane 48 set. CKOJIBKO JIeT
ceiiuac CpIHYy?



KonTpoabHas padora
1 BapuanT
1. PemmTe 3amauy:
Uro nierye u Ha CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB: 8 KOpoOOK KoH(peT o 32 Kr B Kax 101 uiu 7
KOpoOOK Badenb Mo 36 KI B KaXkI0H.
2. Pemmre npumepsl:

258 +204 -3 350:(5-3)+202

720 : 8 +627 65-(84-76)+ 302
3. Beipaszure:

4mM40 cm = cM lem? = mm?

58 xm = M

4. HaiinuTe omaas U IepUMETP MPSMOYTOIbHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 7 CM.
5. Pemmre npumepsr:

928 - 100 = 65 - 1000 =

7200 : 100 = 356000: 10 =

6.* WUcnonp3ys mudpst 7,0,8,9, 3anuimmre Tpu pa3IMIHBIX Y€THIPEX3HAYHBIX YHUCIIA TaK,
yTOOBI ITU(GPHI B pa3psiiax YUCEN HE OBTOPSUTUCH

2 BapuanTt
1. Pemwre 3anauy:
Urto TsKenee U Ha CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB: 6 MEIIKOB MYKH 110 38 KI' B KOXKI0W WK §
MEIIKOB KPYIBI 110 27 KI' B KaXKIOH.
2. Pemute nmpumepst:

448 - 146 - 3 320: (6-4)+429

700 :7+627 72-(92-88)-145
3. Bripasure:

2M43 cm= cM 1om* = cm?

48 km = M
4. HaiinuTe momaas U IEpUMETP MPSMOYTOIbHUKA CO CTOPOHAMHU 5 ¢M U 9 cM.
5. Pemmre npumepsr:

514 - 1000 = 567 - 100 =

38200:10= 58000 : 1000 =

6.* HUcnonb3ys mudps 6,1,5,4, 3anuimmre TpU pa3IMIHBIX Y€THIPEX3HAYHBIX YHUCIIA TaK,
9T0OBI HU(PHI B pa3psiiax YUCeNI He TOBTOPSIIHCH.



6*.

KonTpoabsHas padora
Bapmuanr 1
1. Pemmre 3amauy.
B xonnepraoMm 3ane 2 000 mect. B maprepe 1 200 mect. B ampurearpe mect B 3 pasa
MEHBIIIE, YEM B MapTepe, a OCTalibHbIe MecTa Ha OankoHe. CKOJIbKO MecT Ha OankoHe?

2. CpaBHHTE U MTOCTABbTE 3HAKU «<», «>» WIH «=»,
61 20kr...6T 211 3cyt 104...190 4 20xm 300M...23 000m

3 BBIHOJIHI/ITG BBIYHCIICHUS.

(10283 +16 789) : 9 5-(125+75):20+80

(200 496 — 134 597) - 2

4. Pemnte ypaBHEHHUE.

3-X=87-6

5. 'eomeTpuueckas 3agayva.

Haiitn nomanb npsiMOyroiabHHUKA, €CIIU €ro IJIMHA 9 ¢M, a IIMpHHA Ha 5 CM MEHBIIIE.
Pemre 3anauy.

Bnyk, ponusmuiics B 1992 rony, Ha 65 et Monoxke Aeaa. B kakom rogy poauics nen?

Bapuanr 2
1. Pemmre 3amauy.
B xonnepraoMm 3ane 2 000 mect. B maptepe 1 400 mect. B amdurearpe mect B 7 pa3
MEHBIIIE, YEM B MapTepe, a OCTalibHbIe MecTa Ha OankoHe. CKOJIbKO MecT Ha OankoHe?
2. CpaBHHTE U MTOCTABbTE 3HAKU «<», «>» WIH «=»,
51 30kr...51 310 2cyt 104...1604 30xM 400Mm...34 000m

4 BruInoiHWTE BEIYHACIECHUS.

(10 283 + 16 789) : 9 5x(125 +75) : 20 + 80
(200 496 — 134 597) x 2

4. Pemnte ypaBHEHUE.
4-y=94-6

5. 'eomerpuueckas 3agayva.
HaiiTu ruiomanes npsMoyrojibHUKA, €CIIN €r0 AJMHA 9 CM, a IIMpUHA Ha 3 CM MEHBbIIIE.

6*. Pemure 3a1a4y.

Bnyk, ponuBmuiics B 1987 rony, Ha 65 et Mmonoxe Aeaa. B kakom rogy poauics nen?



KonTpoabsHas padora
Bapmuanr 1

1. Pemure 3aauy.

OT BOK3aJ1a OThEXaN OJHOBPEMEHHO B IIPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABICHHUSIX aBTOMAIIINHA U
aBToOyc. Cropocth MamuHbl 120 kM /4, a aBToOyca 80 kM/4. Kakoe paccrostaue OyneT
MEXK]ly HUMH 4epe3 24?

2. Bbrumciamure.
62 240 : 40 238 800 : 600
4 050 - 600 7320 -40
3. Haijinute 3HauYeHHe BbIPAKEHUS:
563 430:70+9204 -40

4. PemmuTe ypaBHeHHE.

204500 — x =390
5. T'eomerpuueckoe 3agaHue.

Hagepru xBagpar co cropoHoii 6 cMm. 3akpack 1/6 miomaan qaHHoro kBajapara. CKOIbBKO
KBaJIPaTHBIX CAHTUMETPOB ThI 3aKpacui?

Bapuanr 2
1. Pemure 3a1auy.
Maia u Harama BeIIUTH U3 HIKOJIBI OTHOBPEMEHHO U MOILIN B POTUBOIOJIOKHBIX
HanpaBleHusX — Mamia co ckopocThio 80 M/MuH, a Hatama — 7- v/mMun. Kakoe paccrosiHue

MEXIy JE€BOYKaMU OyeT uepe3 5 MUH?

2. BuraucJaure.

75270 : 30 205100 : 700
2700 - 900 4 080 - 50

3. Haijigute 3HaYeHHe BbIPAKEHUSI:
432 360 : 60 +7 021 - 30

4. PemnTe ypaBHeHHe.



701 - 200 —x =920
5. T'eomeTpuyeckoe 3a1aHue.

Haueptu kBagpat co ctoponoit 7 cM. 3akpack 1/7 mmomanu kBaapara. CKOJIBKO KBaJIpaTHBIX
CaHTUMETPOB ThI 3aKpacui1?

KonTtpoabnas padora
BapuanTt 1
1. Pemmre 3amauy.

UeTtsipe AHS YYEHUK YUATAJ MO 35 CTpaHUIl B JIeHb, a TOTOM elé 65 ctpanui]. CKOJIbKO
CTpaHUI] OCTAJIOCh €My NPOYUTATh, €Clik B KHUTE 420 cTpaHun?

2. Brbrumciaure.

1327-41 350 - 420 164 - 635
784 :16 12 096 : 56
3. HaiignTe 3HaYeHUe BbIPAKEHUSI:

2503 - 85+ (100 000 —1 975) =
4. Pemmre ypaBHeHHe.
68+X-6=164

5. T'eomerpuyeckoe 3axaHmue.

[Inomans ydyactka 234 kBagpaTHbIX MeTpoB. JlnuHa ydactka 26 meTpoB. UeMy paBHa
IIMPUHA 3TOTO y4acTka?

Bapuanr 2
1. Pemmre 3amauy.
[1saTh guel marasuH npoaasal mo 165 kr kamyctel, a notom npoaai eme 400 kr. CKoJIbKO
KHAJIOTPaMM OCTaJIOCh MPOJaTh, eciiu Bcero 0bu10 2 000 Kr?

2. Bbruuciaure.
1473 - 51 280 - 430 163 -574
5070:78 12502 : 14

3. Haiinure 3HaYeHHe BbIPAKEHHSI:
17 168 + (830 - 65 -8 548) =
4. PemmuTe ypaBHEHHE.
5 X-30=105
5. T'eomerpHuecKoe 3aJaHHUeE.
[Imomane yuyactka 416 kBaaparasix Metpa. [llupuna yyactka — 16 metpoB. Uemy paBHa JyinMHa
3TOro yyacTtka?



KpuTepuu 1 HOpMbI OLeHKH NMHCbMEHHBIX PadoT M0 MaTeMaTHKe
1 xi1ace — 0e3 0a1JILHOT0 OLICHUBAHMUH.
Paboma, cocmoawasn us npumepos:
«5» — 6e3 onInooK.
«4» —1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OmnOKH.
«3» — 2-3 rpyObie u 1-2 HerpyOble omuOKH UK 3 1 6osee HerpyObIX OIIUOKH.

«2» — 4 u 6onee TpyOBIX ONTUOKH.

Paboma, cocmoawan u3 3aoau:
«5» — 6e3 onooK.
«4» — 1-2 HerpyObIX OLIMOKHU.
«3» — 1 rpy0ast u 3—4 HerpyObIe OITUOKH.
«2» — 2 u 6oyee TpyOBIX OMINOKH.

Komounuposannas pavoma:

«5» — 6e3 onInooK.
«4» — 1 rpy6as u 1-2 HerpyOblie OIUOKH, IPU ATOM IpyObIX OIIHOOK HE JOJKHO OBITH B 3a]1a4e.

«3» — 2-3 rpyObie u 3—4 HerpyOblie OMUOKH, TPU STOM XOJI PEIICHUS 3aa4H JOKEH OBITh
BEPHBIM.

«2» — 4 TpyOble OLINOKHU.
Konumponsnuwtii ycmuwtii cuem:

«5» — 6e3 ommbok

«4» — 1-2 ommoOKu

«3» — 3—4 ommoOKku

«2» - 6onee 4 ommbOK

Komounupoeannaa paooma (1 3a0aua, npumepst u 3a0anus opyz020 euoa)

OtmMmetka "'S" craBuTcs:

- BCsl paboTa BHINIOJIHEHA 0€30IMO0YHO 1 HET UCIIPABICHUH.
OTtmetka "'4" craBurcs:

- JIOMYIIEHBI 1-2 BEIYUCIUTENBHBIC OIIUOKH.
Otmertka "'3" craBuTCS:

- JIOTYIIEHbl OIIMOKM B XOJie pelleHUs 3aJadyd MpU MPaBUIHHOM BHIIIOJHEHUH BCEX
OCTaJbHBIX 3aJaHUuN
Wi
- JomyuieHsbl 3-4 BBIYUCIUTEIbHBIC OMTUOKH.
Otmerka "'2" craBuTCS:
- JIOMYIIIEHBI OIIMOKY B XOJIE PEIICHHUS 3a/1a41 U XOTS ObI OJTHA BEIYMCIUTENbHAS OMINOKa



Wi

- IIPU PELICHUH 3324 U IPUMEPOB JOMYyLIeHO 00jee 5 BBIYUCIUTENbHBIX OMIHOOK.

Komounupoeannasa pavoma (2 3a0auu u npumepbot)
OtmMmetka "5" craBurcs:
- Bca pa0oTa BBINOTHEHa 0€30IMO0YHO U HET UCTIPABIICHUH.
OtmMmetka "4" craBurces:
- IOMYIIEHBI 1-2 BRIYUCIUTENHHBIC OITHOKH.
OtmMmetka "3" cTaBures:
- JIONYIIEHBI OIMOKH B XOZ€ PEIICHUS OHON U3 33/1a4 U JTU
- JONYIIEHBI 3-4 BBIYUCIUTENHLHBIE OITHOKH.
OtmMmeTka "2" cTaBuTCS:
- JIOIYIICHBI OIIMOKY B XOJI€ PEIICHUs 2-yX 3a/a4  WIN
- JIOMyIleHa OUIMOKA B XOJI€ PEILICHHUS OJJTHOM 3a1a41 U 4 BEIYHUCIIUTENBHbBIE OIIMOKU WU
- JIOMYILEHO B PEIIeHUH
I'pyovie omuoku:
1.BerurcnuTenbHble OMMOKY B MPUMEPAX | 3a/1a4ax.
2.0mmOKu Ha HE3HAHUE TTOPSIAKA BBITIOJIHEHUS apU(PMETHISCKUX TCHCTBUH.

3. HenpaBusnibHOE pemieHne 3aaauu (IIPOITyCK eHCTBHS, HEPABIIIBHBIA BRIOOD ACHCTBUH,
JIMIITHUAE ICUCTBUS).

4. He pemiena 10 KOHIIA 3a7a4a UK IPUMED.

5. HeBrInosiHEHHOE 3aJaHuUE.

Hezpyovie owuoku:

1. HepanmoHanbHbIN IPUEM BBIYUCICHUH.

2. HenpaBuipHasi TOCTaHOBKA BOMPOCA K IEHCTBUIO NP PEIICHUN 3aIa4H.
3. HeBepHO cpopMyTupOBaHHEII OTBET 3aJa4H.

4. HenpaBuiibHOE CIMCHIBAHUE JIAHHBIX (YMCEN, 3HAKOB).

5. He noBenenue no koH1a npeoOpa3oBaHmil.

3a epammamuyeckue omuéku, OOI’IVWQHHble 6 1%1601’}’[6, OUEHKA NO MamemamuKe He CHUMCAemcA.

3a nepawaueo oopmaennyio pabomy, HecobioOeHue nPpasui Kaiiuepapuu oyeHka no
mamemamuke cHuxcaemcs Ha 1 6aun, no e Huowce "3".
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